



Številka: 0012-71/2013/6  
Ljubljana, 28. januar 2014

## ZAPISNIK

20. seje Sveta za radiodifuzijo, ki je bila v torek, 17. decembra 2013, ob 15. uri, na sedežu Sveta za radiodifuzijo, Stegne 7, v Ljubljani.

### **Prisotni člani Sveta za radiodifuzijo:**

prof. dr. Dejan Jelovac (predsednik)  
mag. Valerij Grašič (namestnik predsednika)  
Mitja Katavič  
mag. Borivoj Kos  
Jernej Markič  
dr. Aleš Pavlin

### **Ostali prisotni:**

Franc Dolenc, APEK  
Mark Pohar, APEK  
Adem Skender, Ministrstvo za kulturo  
Branko Jezovšek, Ministrstvo za kulturo  
Sonja Mis, APEK  
Petra Zupančič, APEK  
Robi Brglez, sekretar SRDF

Leo Oblak, INFONET MEDIA d.d.  
Marko Zupan, Radio Ognjišče, d.o.o.  
Ljubo Trojer, KS Podbrdo  
Ivan Seljak, Župnija Podbrdo

Na začetku seje je predsednik Sveta za radiodifuzijo (Svet) pozdravil vse prisotne in ugotovil prisotnost šestih članov Sveta ter potrdil sklepčnost Sveta. Član g. Sebastjan Strmšek se je opravičil. Ugotovil je prisotnost dveh vselej vabljenih oseb, g. Franca Dolenca in g. Marka Poharja, medtem ko se je ga. Ženja Leiler opravičila. Namesto slednje sta se kot predstavnika Ministrstva za kulturo seje udeležila g. Adem Skender in g. Branko Jezovšek. Potrjena je bila še prisotnost štirih predstavnikov javnosti.

Svet je soglasno s 6 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi sprejel naslednji **dnevni red**:

1. Zapisnik 19. redne seje Sveta za radiodifuzijo – predlog v sprejem
2. Pregled uresničevanja sklepov s prejšnjih sej ter pobude in predlogi članov – seznanitev z evidenco o izvajanju sklepov in pobud
3. Program dela in finančni načrt Agencije za pošto in elektronske komunikacije RS za leto 2014 – obravnava
4. Dopis Ministrstva za kulturo Agenciji za pošto in elektronske komunikacije RS v zvezi z nespoštovanjem programskih kvot slovenskih avdiovizualnih del ter omejitev oglaševanja v televizijskih programih in linearnih televizijskih storitvah – v vednost
5. Vloga družbe Radio Alfa d.o.o., Ronkova ulica 4, 2380 Slovenj Gradec, za prenos dovoljenja za izvajanje radijske dejavnosti na družbo RC Savinjska d.o.o., Bežigrajska cesta 7, 3000 Celje, za radijski program Radio Alfa – v predhodno mnenje
6. Odločba Agencije za pošto in elektronske komunikacije RS o dodelitvi radijskih frekvenc družbi RADIO PRO 1 d.o.o., Rozmanova ulica 34, 8000 Novo mesto, za razširjanje radijskega programa RADIO GOLDI – SAVINJSKI VAL in regionalne radijske mreže Radio 1 na oddajni točki Paka na frekvenci 99,1 MHz – v vednost
7. Dopis družbe PRO PLUS d.o.o., Kranjčeva ulica 26, 1000 Ljubljana, v zvezi z javnim pozivom za odkup slovenskih avdiovizualnih del neodvisnih producentov – obravnava
8. Tekoče zadeve Sveta za radiodifuzijo – v sprejem:
  - Sklep o višini mesečnih nagrad
  - Finančni načrt Sveta za radiodifuzijo za leto 2014
  - Predlog razporeda rednih sej Sveta za radiodifuzijo v letu 2014
9. Pobude in predlogi javnosti – obravnava:
  - Dopis Krajevne skupnosti Podbrdo: Vzpostavitev frekvence radio postaj
  - Dopis Župnije Podbrdo: Pospešitev postopka za pridobitev frekvence Radia Ognjišče na področju Baške grape
  - Dopis Vaškega odbora Kuželj: Peticija za vzpostavitev multipleksa C na TV oddajniku Kuželj
  - Dopis Kristjana Aneja Kramarja v zvezi s slišnostjo radijske postaje Radio 1 na frekvenci 97,7 MHz
10. Razno:
  - Prošnja Radia Center d.o.o., Železna cesta 14, 1000 Ljubljana, za dostop do informacij javnega značaja – obravnava

**K točki 1) Zapisnik 19. redne seje Sveta za radiodifuzijo – predlog v sprejem**

Predsednik je dal na glasovanje potrditev zapisnika 19. redne seje Sveta.

Svet je soglasno s 6 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi sprejel naslednji:

**SKLEP št. 1/XX**

Potrdi se zapisnik 19. seje Sveta za radiodifuzijo v predloženem besedilu, arhivira in objavi na spletni strani [www.srdf.si](http://www.srdf.si) ter v skladu s Poslovnikom Sveta posreduje Ministrstvu za kulturo in Agenciji za pošto in elektronske komunikacije RS.

### **K točki 2) Pregled uresničevanja sklepov s prejšnjih sej ter pobude in predlogi članov – seznanitev z evidenco o izvajanju sklepov in pobud**

Ga. Zupančič je prebrala sklepe in dogovore, sprejete na zadnji, 19. seji Sveta. Povedala je, da se je Svet za radiodifuzijo (v nadaljevanju: Svet) tako seznanil z delnim poročilom Agencije za pošto in elektronske komunikacije RS (v nadaljevanju: Agencija) o stanju nadzora nad avdiovizualnimi deli za leto 2012. Svet je v nadaljevanju sprejel poročilo svoje delovne skupine, in sicer o predlogih za spremembo zakonodaje na področju avdiovizualne produkcije ter ga na podlagi dogovora poslal Ministrstvu za kulturo. Prav tako se je v vednost seznanil z odločbo Agencije v zvezi z dodelitvijo radijskih frekvenc javnemu zavodu RTV Slovenija za razširjanje radijskega programa Radio Slovenija International. Svet je na podlagi predstavljene problematike sprejema zadevnih radijskih postaj s strani izdajateljev predlagal, da s sporočilom za javnost, ki ga je objavil na svoji spletni strani, obvesti zainteresirano javnost glede trenutnega stanja na področju priprave javnih razpisov za dodelitev radijskih frekvenc.

Svet je na zadnji seji predstavil zadevni točki, Program dela in finančni načrt Agencije za pošto in elektronske komunikacije za leto 2014 in Finančni načrt Sveta za radiodifuzijo za leto 2014, ki ju bo obravnaval na današnji, 20. seji. V času med sejama je bil izveden posvetovalni sestanek med Svetom in Agencijo na temo delne radijske strategije in uvedbo javnih razpisov za podelitev radijskih frekvenc za analogno zvokovno radiodifuzijo.

Predsednik je ugotovil, da se sklepi s prejšnjih sej uspešno realizirajo in zaključil to točko dnevnega reda.

### **K točki 3) Program dela in finančni načrt Agencije za pošto in elektronske komunikacije RS za leto 2014 - obravnava**

Predsednik je izrazil zadovoljstvo nad posredovanjem dokumenta in pripravljenost za njegovo prezentacijo s strani Agencije na seji Sveta. V tem oziru je povabil direktorja Agencije k predstavitvi priloženega dokumenta.

*Ob 16.22 uri se je seji pridružil g. Oblak.*

G. Dolenc je v uvodu predstavitve *Programa dela in finančnega načrta Agencije za leto 2014* opozoril na problematiko nepotrjenega Programa dela in finančnega načrta za predhodno leto (2013). Po njegovih besedah je posledično prihajalo do škodljivih posledic pri regulaciji trga elektronskih komunikacij in posledičnega povečanja operativnih stroškov poslovanja Agencije. S tem se je kazal negativen vpliv na urejenost oz. neurejenost regulacije trga elektronskih komunikacije, elektronskih medijev, poštnih in železniških storitev, obenem pa povzročalo zapoznelo realizacijo ključnih projektov in nenačrtovano povečevanje operativnih stroškov Agencije. Zaradi navedenega razloga Agencija prav tako ni mogla zaračunavati sredstev za financiranje področja za železniški promet za leto 2013 in za financiranje dejavnosti po Zakonu o avdiovizualnih medijskih storitvah za leti 2013 in 2012. V tem oziru je g. Dolenc še poudaril, da ker Vlada RS ni potrdila Programa dela in finančnega načrta Agencije za leto 2013 ni mogla izvajati usposabljanja in zaposlovanja strokovnega kadra, s tem pa je bila onemogočena implementacija ključnih projektov Agencije za leto 2013.

V nadaljevanju je g. Dolenc izpostavil ključne naloge Agencije v letu 2014, kot so priprava javnega razpisa frekvenc za mobilne tehnologije z javno dražbo (4G), zasnova regulatornega okolja za omrežja nove generacije, vzpostavitev Centra za spremljanje investicij, obravnava internetnega prometa na

načelu nevtralnosti interneta tj. omrežna nevtralnost, vzpostavitev sistema za spremljanje kakovosti fiksnih in mobilnih širokopasovnih omrežij, zasnova regulacije na področju dostopovne in razdelilne točke v večstanovanjskih in poslovnih objektih, priprava razpisa za določanje izvajalca univerzalne storitve, razvoj televizije in podobnih storitev, razvoj radia in priprava razpisa FM frekvenc, preverjanje skladnosti novega stroškovnega modela Pošte Slovenije z zakonodajo in krepitev kadrov in njihovih kompetenc.

Po predstavitvi je sledila razprava, ki je šla v smeri pojasnjevanja možnosti zvišanja cene priključnine izvajalcem medijskih storitev. V zvezi s tem je g. Katavič opozoril na možnost umiranja določenih izvajalcev radijskih storitev po »obrokih«, v izogib temu pa bo verjetno prihajalo do združevanja in prevzemanja radijskih izvajalcev. G. Oblak je ob tem dodal, da bo priključnina višja za 50 %, tako da bo morala npr. Radiotelevizija Slovenija plačati 300.000 € več sredstev na račun Agencije. S tem pa se bodo po njegovem vse bolj ustvarjali pogoji za večje odpuščanje pri izvajalcih medijskih storitev. G. Dolenc je pojasnil, da gre pri povišanju priključnin na nacionalni ravni v povprečju za 35 %. G. Pavlina je zanimalo, kaj je v bilančni perspektivi mišljeno pod postavko »nematerialno premoženje«, ki je predvideno v višini 611.000 €.

*Ob 16.05 uri se je seji pridružila ga. Mis. Sejo je zapustila ob 16.30 uri.*

G. Mis je pojasnila, da gre za licence, ki bodo namenjene vzpostavitvi Centra za investicije. G. Markiča je zanimalo, ali bodo licence podeljene na podlagi razpisov. S strani Agencije je bilo zagotovljeno, da bo temu vsekakor tako.

Svet je soglasno s 5 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi (ob trenutni odsotnosti g. Kataviča) sprejel naslednji:

**SKLEP št. 2/XX**

Svet za radiodifuzijo (v nadaljevanju: Svet) se je seznanil v vednost posredovanim Programom dela in finančnim načrtom Agencije za pošto in elektronske komunikacije RS (opravilna številka 0012-67/2013/1, 20.11.2013) za leto 2014 in dodatno z ustnimi pojasnili direktorja Agencije na sami seji. Zadevna točka obravnavanega besedila je bila prenesena iz 19. seje Sveta, ki je bila dne 26.11.2013.

**K točki 4) Dopis Ministrstva za kulturo Agenciji za pošto in elektronske komunikacije RS v zvezi z nespoštovanjem programskih kvot slovenskih avdiovizualnih del ter omejitev oglaševanja v televizijskih programih in linearnih televizijskih storitvah – v vednost**

Preden je predsednik dal na glasovanje sklep k zadevni točki je povabil predstavnike Ministrstva za kulturo za morebiten komentar glede dokumenta, ki je bil poslan Svetu v vednost. G. Skender je povedal, da omenjeni dopis zgolj izraža skrb oz. refleksijo ministra glede upoštevanja zakonskih določb v zvezi z doseganjem programskih kvot slovenskih avdiovizualnih del ter omejitev oglaševanja v televizijskih programih in linearnih televizijskih storitvah.

Svet je soglasno s 5 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi (ob trenutni odsotnosti g. Kataviča) sprejel naslednji :

**SKLEP št. 3/XX**

Svet se je seznanil z dopisom Ministrstva za kulturo Agenciji za pošto in elektronske komunikacije RS v zvezi z nespoštovanjem programskih kvot slovenskih avdiovizualnih del ter omejitev oglaševanja v televizijskih programih in linearnih televizijskih storitvah.

**K točki 5) Vloga družbe Radio Alfa d.o.o., Ronkova ulica 4, 2380 Slovenj Gradec, za prenos dovoljenja za izvajanje radijske dejavnosti na družbo RC Savinjska d.o.o., Bežigradska cesta 7, 3000 Celje, za radijski program Radio Alfa – v predhodno mnenje**

Svet je soglasno s 5 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi (ob trenutni odsotnosti g. Kataviča) sprejel naslednji :

**SKLEP št. 4/XX**

Svet za radiodifuzijo daje Agenciji za pošto in elektronske komunikacije Republike Slovenije pozitivno predhodno mnenje k prenosu dovoljenja za izvajanje radijske dejavnosti iz družbe Radio Alfa d.o.o., Ronkova ulica 4, 2380 Slovenj Gradec, na družbo RC Savinjska d.o.o., Bežigrajska cesta 7, 3000 Celje, za radijski program Radio Alfa (št. dovoljenja 38161-6/2013/4, z dne 7. avgusta 2013).

**K točki 6) Odločba Agencije za pošto in elektronske komunikacije RS o dodelitvi radijskih frekvenc družbi RADIO PRO 1 d.o.o., Rozmanova ulica 34, 8000 Novo mesto, za razširjanje radijskega programa RADIO GOLDI – SAVINJSKI VAL in regionalne radijske mreže Radio 1 na oddajni točki Paka na frekvenci 99,1 MHz – v vednost**

Preden je predsednik dal na glasovanje besedilo sklepa je izpostavil pozitivne učinke vzajemnega sodelovanja deležnikov na pobudo Sveta na prejšnji seji, ki lahko z ustrezno intenziteto sodelovanja pripeljejo do hitrega reševanja nastale problematike.

Svet je soglasno s 5 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi (ob trenutni odsotnosti g. Kataviča) sprejel naslednji :

**SKLEP št. 5/XX**

Svet se je seznanil v vednost prejeto odločbo Agencije za pošto in elektronske komunikacije RS (v nadaljevanju: Agencija) v zvezi z dodelitvijo radijskih frekvenc družbi RADIO PRO 1 d.o.o., Rozmanova ulica 34, 8000 Novo mesto, za razširjanje radijskega programa RADIO GOLDI – SAVINJSKI VAL in regionalne radijske mreže Radio 1 na oddajni točki Paka na frekvenci 99,1 MHz. Problematiko je Svet obravnaval na svoji 19. Seji, ki je bila 26.11.2013, na kateri se je v vednost seznanil s prejetimi dopisi Borisa Sušina, izdajatelja radijskega programa Moj Radio (opravilne št. 0012-2/2013/50 do 52, z dne 18., 19.11.2013). Iz korespondence med pošiljateljem in Agencijo je bilo razvidno, da izdajatelj nasprotuje izdani odločbi o prestavitvi lokacije oddajnika na področju Velenja, ki posledično povzroča motnje oziroma onemogoča sprejem njegovega radijskega programa na zadevnem območju (odločba Agencije št. 38111-144/2013/2, 38111-142/2013/4).

**K točki 7) Dopis družbe PRO PLUS d.o.o., Kranjčeva ulica 26, 1000 Ljubljana, v zvezi z javnim pozivom za odkup slovenskih avdiovizualnih del neodvisnih producentov – obravnava**

V krajši razpravi je bila poudarjena pomembnost ustvarjanja in predvajanja kakovostnih avdiovizualnih del slovenskih neodvisnih producentov v slovenskem medijskem prostoru. G. Markič je tako poudaril, da dandanes z neustreznim oz. pretiranim nadzorom vse bolj prispevamo k postopnemu uničevanju avdiovizualnih produktov namesto nasprotno in da vsi plačniki prispevka javnemu zavodu Radio televizija Slovenija v določenem odstotku prispevamo k produkciji avdiovizualnih del v našem medijskem prostoru. Nadalje je g. predsednik predlagal oblikovanje posebnega sklada za financiranje produkcije resnih in kvalitetnih avdiovizualnih del v našem prostoru, temu je pritrdilno mnenje podal tudi g. Skender. Prav tako je bilo izpostavljeno vprašanje smiselnosti uporabe določb zakona v zvezi z doseganjem kvot avdiovizualne produkcije, stroškov, ki ob tem nastajajo in posledične nekonkurenčnosti slovenskih neodvisnih producentov v primerjavi s tujo ponudbo in konkurenco. Po mnenju g. Pavlina slovenski producenti namreč delujejo v premajhnem geografskem prostoru, njihovi produkti naslavljajo majhno število uporabnikov, slovenski jezik ni dovolj evropsko perspektiven, prav tako pa je razvidno precejšnje pomanjkanje prepotrebnih vzpodbud. Na podlagi predloga javnosti po organizaciji okrogle mize med relevantnimi deležniki (Svet za radiodifuzijo, Ministrstvo za kulturo, Agencija za pošto in elektronske komunikacije, izdajatelji medijev, producenti), je dal predsednik na glasovanje besedilo sklepa.

Svet je soglasno s 6 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanim sprejel naslednji :

**SKLEP št. 6/XX**

Svet se je seznanil z v vednost prejetim dopisom družbe PRO PLUS d.o.o., Kranjčeva ulica 26, 1000 Ljubljana, v zvezi z javnim pozivom za odkup slovenskih avdiovizualnih del neodvisnih producentov. V razpravi, v kateri so bili izpostavljeni vidiki kakovosti avdiovizualnih del neodvisnih producentov, njihova zmožnost financiranja, je Svet v tem oziru apeliral na razmislek o oblikovanju sklada, iz katerega bi se financirala produkcijo avdiovizualnih del. Prav tako bi veljalo razmisliti o smiselnosti določb glede doseganja kvot avdiovizualnih del in ustreznosti nadzora. Na podlagi diskusije in izhajajočih predlogov, se je Svet odločil v januarju 2014 organizirati okroglo mizo v zvezi z avdiovizualnimi deli neodvisnih producentov med relevantnimi deležniki (Svet za radiodifuzijo, Ministrstvo za kulturo, Agencija za pošto in elektronske komunikacije, izdajatelji medijev, producenti).

**K točki 8) Tekoče zadeve Sveta za radiodifuzijo – v sprejem:**

**8.1 Sklep o višini mesečnih nagrad**

Svet je soglasno s 6 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi sprejel naslednji :

**SKLEP št. 7/XX**

Na podlagi Odloka o ustanovitvi Sveta za radiodifuzijo (Uradni list RS, št. 62/01, 115/06, 100/07 in 30/12) in upoštevajoč vse kriterije, ki so kumulativno naštetih v 27. členu Poslovnika, Svet določi višino nagrad za mesec december 2013 za posamezne člane, kot sledi:

1. predsednik Sveta:

- prof. dr. Dejan Jelovac – 716,66 EUR

2. člani Sveta:

- mag. Valerij Grašič – 238,89 EUR
- Mitja Katavič – 238,89 EUR
- mag. Borivoj Kos – 238,89 EUR
- Jernej Markič – 238,89 EUR
- dr. Aleš Pavlin – 238,89 EUR
- Sebastjan Strmšek – 238,89 EUR

Izplačilo se izvede v treh (3) delovnih dneh po sprejetju sklepa.

**8.2 Finančni načrt Sveta za radiodifuzijo za leto 2014**

Svet je soglasno s 6 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi sprejel naslednji :

**SKLEP št. 8/XX**

Svet sprejema finančni načrt Sveta za radiodifuzijo za leto 2014 v skupnem znesku **51.000 eur**, po naslednjih postavkah:

Naziv	Promet v eur
Mesečne nagrade in povračila potnih stroškov članov	35.000,00
Strokovno izobraževanje, izpopolnjevanje ali usposabljanje članov	5.000,00
Raziskave na področju medijev, svetovanje neodvisnih strokovnjakov	5.000,00
Administrativno-tehnična podpora delovanju	6.000,00

**8.3 Predlog razporeda rednih sej Sveta za radiodifuzijo v letu 2014**

Člani so obravnavali predlog rednih sej Sveta za radiodifuzijo v letu 2014. Po krajšem usklajevanju je bilo dogovorjeno, da sekretarka posreduje predlog vsem članom, ki bodo v nadaljevanju podali svoje morebitne zadržke oz. predloge za spremembo posameznih predlaganih terminov sej Sveta.

**K točki 9) Pobude in predlogi javnosti – obravnava:**

- **Dopis Krajevne skupnosti Podbrdo: Vzpostavitev frekvence radio postaj**
- **Dopis Župnije Podbrdo: Pospešitev postopka za pridobitev frekvence Radia Ognjišče na področju Baške grape**
- **Dopis Vaškega odbora Kuželj: Peticija za vzpostavitev multipleksa C na TV oddajniku Kuželj**
- **Dopis Kristjana Aneja Kramarja v zvezi s slišnostjo radijske postaje Radio 1 na frekvenci 97,7 MHz**

Predsednik je po krajši razpravi, v kateri so bili obravnavani dopisi točke dal na glasovanje besedilo sklepa.

Svet je soglasno s 6 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi sprejel naslednji :

**SKLEP št. 10/XX**

Svet se je seznanil z dopisom Krajevne skupnosti Podbrdo (opravilna št. 0012-2/2013/54) v zvezi z vzpostavitvijo frekvenc radio postaj na področju Krajevne skupnosti Podbrdo, kjer od julija 2013 ni mogoče poslušati radijskih postaj Primorski val in Ognjišče. Z dopisom Župnije Podbrdo (opravilna št. 0012-2/2013/61) se je Svet seznanil z željo po pospešitvi postopka za pridobitev frekvence radia Ognjišče na področju Baške grape. Pošiljatelj namreč poudarja, da so zlasti starejši, predvsem oskrbovanci v Domovih za starejše zelo prikrajšani, ker nimajo možnosti poslušanja radia Ognjišče. Prav tako se je Svet seznanil z *dopisom Vaškega odbora Kuželj* (opravilna št. 0012-2/2013/60) v zvezi s peticijo za vzpostavitev multipleksa C na TV oddajniku Kuželj. Pošiljatelj opozarja, da se je s prenosom komercialnih TV programov iz multipleksa A (MUX A) na multipleks C (MUX C) na oddajniku Kuželj onemogočilo spremljanje komercialnih TV programov.

Po opravljeni razpravi na seji je Svet od Agencije pridobil zagotovilo, da je v pripravi dokument, ki bo v prihodnosti omogočal replikacijo frekvenc na nižjih oddajnih točkah. Svet se bo predvidoma z omenjenim dokumentom seznanil na svoji prihodnji seji. V zvezi s problematiko sprejema programov na multipleksu C, pa je bilo v razpravi pojasnjeno, da imajo prebivalci, ki živijo na območjih, kjer ni mogoč sprejem komercialnih televizijskih programov na multipleksu C možnost, da se neposredno obrnejo na medijske hiše, ki v dogovoru z operaterjem omrežja, lahko omogočijo postavitev oddajnikov, kateri bodo zagotavljali sprejem teh programov. Svet je sicer problematiko prehoda na multipleks C že obravnaval na svojih predhodnih sejah in v zvezi s tem na svoji spletni strani objavil sporočilo za javnost.

Svet je še odločil pozvati izdajatelje komercialnih televizijskih programov, da se odzovejo na pozive predstavnikov javnosti z območij Republike Slovenije, konkretno torej tudi zgoraj obravnavanih primerov, ki jih omrežje multipleks C trenutno ne pokriva, in tako posledično tamkajšnji prebivalci ne morejo spremljati njihovih televizijskih programov, da skupaj z operaterjem omrežja multipleks C zagotovijo stopnjo pokritosti ozemlja, kot jo je to pred prehodom, 14. 10. 2013, zagotavljalo omrežje multipleks A. Svet pri tem opozarja, zavedajoč se, da to pomeni nekoliko višje finančne stroške za izdajatelje, da takšno možnost predvidevajo tudi pogoji na izvedenem javnem razpisu, in torej ne bi smeli obstajati zadržki, če na posameznem območju obstaja interes gledalcev za spremljanje zadevnih televizijskih programov.

**K točki 10) Razno:**

**Prošnja Radia Center d.o.o., Železna cesta 14, 1000 Ljubljana, za dostop do informacij javnega značaja – obravnava**

Člani Sveta so odločili, da bodo pred posredovanjem zahtevanih dokumentov prosilcu predhodno oba pošiljatelja povprašali za dovoljenje.

Člani Sveta so ob koncu še določili termin za pripravljani sestanek pred naslednjo sejo, ki bo v ponedeljek, 20. januarja 2014, ob 12.00 uri. Prav tako bo Svet organiziral okroglo mizo na temo avdiovizualnih del med predstavniki Sveta za radiodifuzijo, Ministrstvom za kulturo, Agencijo za pošto in elektronske komunikacije, izdajatelji medijev in producenti. Organizacija slednje se predvideva v drugi polovici januarja 2014.

Naslednja, 21. redna seja Sveta bo v torek, 28. januarja 2014, ob 16. uri.

*Seja se je zaključila ob 18.03 uri.*



Zapisnik pripravil:  
Robi Brglez, dipl. družboslovec



prof. dr. Dejan Jelovac  
predsednik

Dokument objavljen na [www.srdf.si](http://www.srdf.si).

Vročiti:

- Ministrstvo za kulturo, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana – priporočeno s povratnico
- Agencija za pošto in elektronske komunikacije RS, Stegne 7, 1000 Ljubljana – po kurirju